


2025 | Танцующие цветы

1. ПЛИТКА МАЛАЯ
«ПОЗДРАВЛЯЕМ!»
Арт. В.ШД127.60-1627
Шоколад молочный
Вес: 60 г Размер: 10х19х1 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 340 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06
Арт. В.РР518.65-2224
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом «Банан», мармелад желейный  
со вкусом «Банан»
Вес: 65 г   Размер: 10х15х2 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная открытка  
Цена: 565 руб.

3. ПОДАРОК 132
Арт. ГФ110.120-2224
Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)
Вес: 120 г   Размер: 9х7х15 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 655 руб.
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1. ПОДАРОК 058
Арт. ГФ153.105-2222
Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (виноград и ваниль,  
апельсин и ваниль, черника и ваниль)  
Вес: 105 г Размер: 28х7,5х4 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 795 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09
Арт. В.КС677.85-2224
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочной и кремовой начинками, 
с кремовой начинкой и декором
Вес: 85 г   Размер: 14,5x14,5x2,5 см  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 825 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 08
Арт. В.НЕ284.70-2225
Шоколад белый фигурный с декором,  
шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной  
начинкой, с кремовой начинкой и декором  
Вес: 70 г Размер: 16x8x3 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 885 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 14
Арт. В.КС616.150-2225
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с шоколадной и кремовой начинками  
Вес: 150 г Размер: 30х11х3,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 910 руб.
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1. ПОДАРОК 019
Арт. В.МН271.255-2225
Мармелад желейный со вкусами
«Сливочная намелака», «Банан»,
«Зеленая дыня»
Вес: 255 г Размер: 20,5х11х5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом
Цена: 975 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 12
Арт. В.КС678.115-2224
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочной и кремовой
начинками, с кремовой начинкой
и декором
Вес: 115 г Размер: 18,5х15,5х2 
см  Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на 
упаковке  Цена: 1060 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15
Арт. В.КС676.185-2225
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной  
начинкой и кремовой начинками, с кремовой  
начинкой и декором, мармелад желейный
со вкусами «Сливочная намелака» и «Кофе»
Вес: 185 г Размер: 23х15х3 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1085 руб.

2. ПОДАРОК 096
Арт. В.НК608.145-2225
Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде
Вес: 145 г Размер: 8,5х5х29 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1200 руб.
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ПОДАРОК 059
Арт. В.ГФ154.210-2225
Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (виноград  
и ваниль, клубника и ваниль)
Вес: 210 г Размер: 27,5х15х4 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1240 руб.
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ВОСЬМИГРАННИК
Арт. В.КВ27.200-2225
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой
Вес: 200 г Размер: 23х23х3,5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1290 руб.

7



2025 | Танцующие цветы

2

1

1. ПОДАРОК 056
Арт. В.РГ111.210-2225
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с шоколадной и кремовой начинками  
Вес: 210 г Размер: 16х13х5,5 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 1400 руб.

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 20
Арт. В.КС680.200-2225
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
со вкусом «Банан», мармелад  
желейный со вкусом «Зеленая дыня»  
Вес: 200 г Размер: 19х23х3 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 1420 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16
Арт. В.КС317.155-2224
Шоколад белый фигурный с декором  
Вес: 155 г Размер: 18,5х18,5х4,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная открытка
Цена: 1480 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15/01
Арт. В.НЖ51.215-2225
Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде
Вес: 215 г Размер: 30,5х24,5х5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1520 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25
Арт. КС679.275-2224
Шоколадные конфеты «Ассорти»
с шоколадной и кремовой начинками,  
конфеты «Воздушная мечта» в горьком  
шоколаде (мягкий ирис в горьком шоколаде)  
Вес: 275 г Размер: 23,5х23,5х4,5 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1525 руб.
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КНИГА МАЛАЯ
Арт. В.НШ461.150-2028
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочной начинкой, с кремовой  
начинкой и декором, конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде со вкусом «Банан»,  
конфеты «Мягкий грильяж»
в горьком шоколаде
Вес: 150 г Размер: 20х13х3,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальная накладка  
Цена: 1575 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 27
Арт. В.НР95.320-2224
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовыми начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
мармелад желейный со вкусами
«Сливочная намелака» и «Банан»  
Вес: 320 г Размер: 39х16х3 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 1985 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16
Арт. В.КС210.160-2225
Конфеты ручной работы
Вес: 160 г Размер: 23,5х23,5х4,5 см  
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом  
Цена: 1990 руб.
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НАБОР 007
Арт. В.НС205.270-2225
Подарок 013 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шошколад / 145 г  
Подарок 014 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 80 г
Подарок 015 / Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишневые) / 45 г  
Размер: 14,5х11х15,5 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 2120 руб.
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ПОДАРОК 110
Арт. В.НД747.260-2225
Поздравление малое 08 / Шоколад белый  
фигурный с декором, шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочной начинкой,
с кремовой начинкой и декором / 70 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 115 г  
Варенье «СУГРЕВЪ» / Варенье из морошки / 50 г  
Чай «СУГРЕВЪ» По-карельски / Зеленый чай
с вереском и незабудками / 25 г
Размер: 9х9х25 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 2695 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 35
Арт. В.НН4032.370
Шоколадные конфеты «Ассорти»
со сливочными и кремовыми начинками,  
с кремовой начинкой и декором,  
мармелад желейный со вкусом «Банан»  
Вес: 370 г Размер: 23,5х31х5,5 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 3150 руб.
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НАБОР 035
Арт. В.КА289.340-2225
Шоколад молочный с декором.  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором,  
конфеты ручной работы
Вес: 340 г Размер: 30х30х4 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 3495 руб.
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НАБОР 013
Арт. В.НН4005.445/мф
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г  
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г
Подарок 015 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком в горьком шоколаде / 45 г
Кофе АMADO «Итальянская обжарка»  
(в зернах) / 100 г
Размер: 17,5x21,5x10 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 4445 руб.
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НАБОР 085
Арт. В.НН4000.325-2225
Поздравление 06 / Конфеты «Суфле»
в горьком шоколаде со вкусом «Банан»,  
мармелад желейный со вкусом «Банан» / 65 г  
Мини-пакет 02 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 150 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква»  
в шоколаде / 75 г
Шоколадный комплимент / Шоколад белый  
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г  
Вино белое сухое Соаве 2020, 0,75 л  
Размер: 12х12х38 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 4900 руб.
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НАБОР 002
Арт. В.НН4004.325/мф
Подарок 056 / Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и кремовой начинками / 210 г  
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 115 г
Джин Хопперс мандарин и розмарин 40%, 0,5 л  
Размер: 30х19х12 см
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 4975 руб.
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НАБОР 010
Арт. В.НН4007.555/мф
Плитка малая «Поздравляем!» /
Шоколад молочный / 60 г
Мешок 012 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 95 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 75 г
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква» в шоколаде / 75 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» в белом  
шоколаде с декором / 75 г
Варенье «СУГРЕВЪ» / Варенье из морошки / 50 г  
Варенье «СУГРЕВЪ» / Варенье из земляники / 50 г  
Чай СУГРЕВЪ «Лимонный улун «Лимонардо» /  
Лимонный улун с кусочнаями ароматного
цитруса / 75 г
Размер: 28,5х12х12 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 5065 руб.
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ПОДАРОК 054
Арт. В.РМ100.615-2225
Конфеты ручной работы
Вес: 615 г Размер: 27,5х23,5х4,5 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 5270 руб.
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НАБОР 104
Арт. В.НН4008.580/мф
Плитка малая «Поздравляем!» /
Шоколад молочный / 60 г
Мешок 012 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 95 г  
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные, меренги  
воздушные фисташковые / 70 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 115 г
Поздравление 06 / Конфеты «Суфле»
в горьком шоколаде со вкусом «Банан»,  
мармелад желейный со вкусом «Банан» / 65 г
Варенье «СУГРЕВЪ» / Варенье из малины / 50 г
Варенье «СУГРЕВЪ» / Варенье из морошки / 50 г  
Чай СУГРЕВЪ «Лимонный улун «Лимонардо» /  
Лимонный улун с кусочнаями ароматного  
цитруса / 75 г
Размер: 23х17х16 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 5855 руб.
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ПАКЕТ 002
Арт. В.НН4002.200-2224
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочной начинкой
и кремовой начинками, с кремовой начинкой  
и декором, мармелад желейный со вкусами
«Сливочная намелака» и «Кофе» / 185 г
Подарок 050 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 115 г  
Вино белое сухое Верначча ди Сан  
Джиминьяно 2020 13%, 0,75 л
Размер: 24,5х11,5х32 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 5900 руб.
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НАБОР 086
Арт. В.НН4001.485/мф
Поздравление 16 / Шоколад белый  
фигурный с декором / 155г
Плитка малая «Поздравляем!» /
Шоколад молочный / 60 г
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Подарок 132 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (вишня и ваниль) / 120 г
Вино игристое белое сухое Ла Рош Брют, 0,75 л  
Размер: 24х12х38,5 см
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 6665 руб.
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ПАКЕТ 009
Арт. В.НН4006.575/мф
Поздравление 20 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными начинками,
с кремовой начинкой и декором, конфеты
«Суфле» в горьком шоколаде со вкусом
«Банан», мармелад желейный
со вкусом «Зеленая дыня» / 200 г
Подарок 024 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 145 г  
Подарок 024 / Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик, слива, абрикос) / 230 г
Вино игристое белое брют Престиж Блан  
де Блан Миллезимато Каза Сант’Орсола  
2022, 0,75 л
Размер: 35х17х37 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 7735 руб.
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НАБОР 047/1
Арт. В.НТ310.615-2225
Шоколадный комплимент / Шоколад молочный  
с цукатами имбиря и орехом Пекан / 35 г  
Шоколадный комплимент / Шоколад белый
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 115 г  
Мешок 002 / Драже «Виноград» в белом  
шоколаде / 150 г
Мешок 002 / Драже «Миндаль»  
в молочном шоколаде / 150 г
Подарок 010 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос) / 130 г  
Вино красное сухое Монтепульчано  
д’Абруццо 2019 / Сант Орсола / 0,75 л  
Размер: 20,5х42х11,5 см
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 8125 руб.
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НАБОР 036
Арт. В.НР96.1045
Шоколад молочный с миндалем,
шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными  
и кремовыми начинками, с кремовой начинкой  
и декором, конфеты «Марципановые» в горьком  
шоколаде, мармелад желейный со вкусом
«Сливочная намелака», со вкусом «Банан»,  
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде
с декором (вишня, клубника), конфеты ручной  
работы
Вес: 1045 г Размер: 32х25х6 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер
Цена: 9860 руб.
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003
Арт. В.НН4003.1005/мф
Поздравление 16 / Шоколад белый  
фигурный с декором / 155 г
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 220 г
Плитка малая «Поздравляем!» /
Шоколад молочный / 60 г
Мешок 012 / Конфеты «Желейные»
в горьком шоколаде (виноградные) / 95 г  
Подарок 096 / Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 145 г  
Поздравление 06 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом «Банан», мармелад  
желейный со вкусом «Банан» / 65 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 115 г
Мини-пакет 02 / Драже «Гречневые шарики»  
в молочном шоколаде / 150 г
Вино красное сухое Монтепульчано
д’Абруццо 2019, Сант Орсола, 0,75 л
Размер: 24,5х24,5х30,5 см
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 10 100 руб.
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2025 | Танцующие цветы

НАБОР 001
Арт. В.НТ311.505/мф
Подарок 056 / Конфеты ручной работы / 205 г  
Мешок 002 / Драже «Виноград» в белом  
шоколаде / 150 г
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г
Вино игристое белое брют Престиж Блан  
де Блан Миллезимато Каза Сант’Орсола  
2022, 0,75 л
Размер: 49,5х37,5х12 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом
Цена: 10 225 руб.
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2025 | Танцующие цветы

ШКАТУЛКА 029
Арт. В.НН4009.740/мф
Подарок 017 / Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик,слива, абрикос) / 195 г  
Подарок 017 / Конфеты «Марципановые»
в горьком шоколаде / 180 г
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 220 г
Подарок 024 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 145 г
Вино игристое белое брют Фиорино д’ Оро
Аббация, 0,75 л
Размер: 36,5х36,5х12,5 см  
Метод индивидуализации:  
нанесение краской на упаковку  
Цена: 15 000 руб.
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2025 | Танцующие цветы

КОРЗИНА 007
Арт. В.НН4012.1085
Восьмигранник / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 200 г
Поздравление 12 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочной и кремовой начинками,  
с кремовой начинкой и декором / 115 г  
Поздравление малое 08 / Шоколад белый  
фигурный с декором, шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочной начинкой,
с кремовой начинкой и декором / 70 г  
Плитка малая «Поздравляем!» / Шоколад  
молочный / 60 г
Подарок 056 / Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и кремовой начинками / 210 г  
Подарок 058 / Конфеты «Комбинированные»
в горьком шоколаде (виноград и ваниль,  
апельсин и ваниль, черника и ваниль) / 105 г  
Мешок 012 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (виноградные) / 95 г  
Поздравление 09 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочной и кремовой начинками,  
с кремовой начинкой декором / 85 г
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные, меренги  
воздушные фисташковые / 70 г
Чай СУГРЕВЪ «Лимонный улун «Лимонардо»» /  
Лимонный улун с кусочнаями ароматного  
цитруса / 75 г
Вино игристое белое сухое Ла Рош Брют, 0,75 л  
Размер: 38,5х30х45 см
Метод индивидуализации: отсутствует  
Цена: 15 470 руб.
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2025 | Танцующие цветы

КОРЗИНА 029
Арт. В.НН4014.2120
Поздравление 20 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» со сливочными начинками, с кремовой
начинкой и декором, конфеты «Суфле» в горьком
шоколаде со вкусом «Банан», мармелад желейный
со вкусом «Зеленая дыня» / 200 г
Поздравление 25 / Шоколадные конфеты
«Ассорти» с шоколадной и кремовой начинками,  
конфеты «Воздушная мечта» в горьком шоколаде  
(мягкий ирис в горьком шоколаде) / 275 г  
Поздравление 15/01 / Клубничное суфле
и ванильное безе в горьком шоколаде / 215 г  
Подарок 056 / Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и кремовой начинками / 210 г  
Подарок 096 / Шоколадное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 145 г  
Поздравление 06 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде со вкусом «Банан», мармелад  
желейный со вкусом «Банан» / 65 г
Подарок 050 / Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик, слива, абрикос) / 230 г
Мешок 012 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (виноградные) / 95 г
Мешок 012 / Конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (вишневые) / 95 г
Подарок 059 / Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (виноград и ваниль,  
клубника и ваниль) / 210 г
Мини-пакет 02 / Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде / 115 г
Мини-пакет 02 / Меренги воздушные, меренги  
воздушные фисташковые / 70 г
Чай СУГРЕВЪ «Лимонный улун «Лимонардо»» /  
Лимонный улун с кусочнаями ароматного  
цитруса / 75 г
Вино игристое белое брют Престиж Блан  
де Блан Миллезимато Каза Сант’Орсола  
2022, 0,75 л
Размер: 50х45х75 см
Метод индивидуализации: отсутствует  
Цена: 22 415 руб.
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